1)Zmette objem hranolu

2)Vypceitejte z nansienych hodnot pravgodobnou chybu jednotlivych rozini
zkoumanéhodesa

3)Vypaditejte pravédpodobnou chybu geni objemudlesa.

Postup méreni:

1)Meieni kazdého charakteristického razmopakujeme 10-krat

2)F¥i meéreni postupujeme tak, Ze si postéignolime na obvodu &y kolmé na
meieny roznér, deset bodl, v nich provadime &teni a tim ziskame soubor hodnot.

3)Vypocteme aritmeticky pimér, odchylky aritmetickéhotdmeéru a vSechny takto
ziskané hodnoty zapiSeme do tabulky.

Pouzité pristroje a pomiacky:

Mikrometr (jehoZ nejmensi dilek byl 0,01mm); poséwnttitko (nejmensi dilek byl
0,02mm); kvadgislo 35.

Tabulky:
E. mi eni a[mm] b[mm] c[mm] ObjemV [mm3]](?xi) (@) (?xi) () (?xi)(c) (?xi) (V)

1 31,60 26,94 11,70 9960,26 -0,006 -0,022 0,036 20,65
2 31,68 26,90 11,67 9945,08 0,074 -0,062 0,006 5,48
3 31,64 26,92 11,60 9880,29 0,034 -0,042 -0,064 -59,32
4 31,58 26,96 11,69 9952,83 -0,026 -0,002 0,026 13,23
5 31,60 27,00 11,72 9999,50 -0,006 0,038 0,056 59,90
6 31,58 27,02 11,59 9889,65 -0,026 0,058 -0,074 -49,95
7 31,56 26,98 11,67 9936,87 -0,046 0,018 0,006 -2,73
8 31,62 26,94 11,66 9932,49 0,014 -0,022 -0,004 -7,12
9 31,64 27,00 11,70 9995,08 0,034 0,038 0,036 55,47
10 31,56 26,96 11,64 9903,98 0046 -0,002__-0,024 _ -35,62 |

Aritm. prumir: 31,6060 26,9620 11,6640 9939,6

Prawdi podobna

0,0082 0,0081 0,0091 8,5
chyba

Zavér:

Uvedeme-li naré¥ené vysledky v obvyklém tvaru (s chybou), takgpravném
zaokrouhleni dostavame toto:



